

Felderítők Társasága

Balassi Bálint Bajtársi Egyesület

Egyesület

Nyt.szám: 1 /2016

1. sz. példány

Együttműködési megállapodás

amely létrejött:

egyrészt a **Felderítők Társasága Egyesület** (székhelye: 1087. Budapest, Kerepesi út 29/b) másrészt **Balassi Bálint Bajtársi Egyesület** (székhelye: 1134 Budapest, Dózsa György út 51. **Levelezési cím:** 1087. Budapest, Kerepesi út 51.) között, az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett:

A Felderítők Társasága és a Balassi Bálint Bajtársi Egyesület közös megállapodásban rögzíti, hogy működésük során egymással érintkező szakterületeket képviselnek, és bár ezekben a szakterületekben önállóan járnak el, kívánatosnak tartják a két társadalmi szervezet együttműködését, melyet a lentebb felsoroltakban fejeznek ki:

A Felek értesítik egymást kölcsönösen érdeklődésre számot tartó rendezvényeikről és részvételi igény visszajelzése alapján tagságukkal azonos részvételi lehetőséget biztosítanak az együttműködő Szervezet tagjai, képviselői számára.

A Felek a kölcsönös tájékoztatás és a folyamatos, élő kapcsolattartás érdekében vezető testületükben kijelölnek egy-egy személyt, akik közvetlenül is telefon, illetve e-mail kapcsolatban állnak és Vezető Testületüket kölcsönösen és folyamatosan tájékoztatják az együttműködésből fakadó aktuális feladatokról.

A Felek az általuk publikált kiadványaikról kölcsönösen tájékoztatják egymást.

A Felderítők Napjára, a Balassi Bálint Emléknapra kölcsönösen képviselőt küldenek.

A felderítéssel, és a Balassi Egyesület munkájával kapcsolatos muzeális értékű dokumentumok és tárgyi emlékek felkutatásában, kölcsönös értékelésében és megőrzésében együttműködnek.

A Felek internetes honlapjaikon kölcsönösen feltüntetik egymás honlap elérhetőségeit.

Az Együttműködési Megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. A Felek a Megállapodás módosítására, esetleges felmondására vonatkozó elhatározásukról kötelesek a hatálybalépésre tervezett időpont előtt legalább 30 nappal írásban jelezni azt. A Megállapodás módosítására a Felek együttes jóváhagyása szükséges.

Az Együttműködési Megállapodás 2016. év március 01. napján lép hatályba és visszavonásig marad érvényben.

A Felek között korábban szóban megkötött Együttműködési Megállapodás jelen Együttműködési Megállapodás hatályba lépésével hatályát veszti.

Kelt: Budapest, 2016. év február 29.-én


Tömösvári Zsigmond nyá. ddbtk.
elnök


Szekeres István nyá. ddbtk.
elnök